
Notulen van de algemene ledenvergadering Dorpsbelang Holwerd op 11 april 
in het MFA 

1. Opening 
Voorzitter Tineke Hoekstra heet iedereen van harte welkom. Een speciaal welkom voor de 
dorpencoordinator en aan x en x vanuit de raad.  
Tineke Hoekstra blikt kort terug naar de eerste maanden van 2023 waarin veel ontwikkelingen geweest 
zijn rondom Holwerd aan Zee. Ze bedankt de aanwezigen voor hun steun en aanwezigheid tijdens de 
bijeenkomst in de doopsgezinde kerk op 24 januari en tijdens de vergadering op 1 februari. Als dorp 
hebben we laten zien dat we achter Holwerd aan Zee staan. De mannen van Holwerd aan Zee krijgen 
een kleine attentie als teken van steun en blijk van dank. 

2. Notulen ALV 12 april 2022 
Er zijn geen opmerkingen. De notulen worden vastgesteld. 
.  
3. Medelingen en ingekomen stukken 

a) Afmeldingen  
x heeft zich afgemeld.  
Marjolein Boonstra, (algemeen bestuurslid) heeft zich helaas op het laatste moment af moeten 
melden. 

b) Verlichting Willibrordus kerk en de molen 
Tineke informeert de aanwezigen over de subsidie die we als dorp hebben gekregen voor het 
verlichten van de kerk en de molen. We zijn blij dat deze susidie is gehonoreerd en dat de 
kerk en de molen komende winter weer in het licht kunnen staan. Dit was afgelopen winter 
niet het geval. 
  

4. Jaarverslag 2022  
Door middel van een mooi filmpje komen de activiteiten en bijzondere momenten van 2022 voorbij.   

5. Financieel verslagen.  
a) Dorpsbelang Holwert 

Richard geeft een toelichting op de jaarrekening. Er zijn geen vragen.  
b) Activiteiten commissie  

Helaas was er niemand vanuit de activiteiten commissie in de gelegenheid om het financiele 
jaarverslag toe te lichten. Er zijn geen vragen.  

c) De Nachtkuier 
x geeft een toelichting. Er zijn geen vragen.  

d) Stichting Holwerter Feest  
xis aanwezig en geeft een toelichting. Er zijn geen vragen.  

6. Kascommissie  
x en x verlenen de penningmeester decharge. x en x zullen volgende jaar de kascontrole doen.   



7. Bestuurswijziging 
Voorzitter deelt voorgenomen benoemingen/bestuurswijzigingen met de leden: 
Te benoemen: 

• Sandra Tuinier, penningmeester  
• Jurjen van der Meer, algemeen lid  

De leden stemmen in met de wijzigingen en benoemingen. 

	
Voorzitter deelt voorgenomen wijziging met de leden: 
Aftreden: 

• Richard Rintjema, Penningmeester  
• Marjolein Boonstra, algemeen lid  

Richard en Marjolein worden bedankt voor hun inzet. 	

8. Statutenwijziging  
Het voorstel voor de statutenwijziging heeft 2 weken ter inzage gelegenheid in het MFA. De voorzitter 
vraagt of er vragen zijn over de statutenwijziging. Er zijn geen vragen. De statuten worden vastgesteld. 

De voorzitter informeert de leden dat de nachtkuier en de activiteiten commissie losse stichtingen 
zullen worden.   

9. Holwerter Roek  
De Holwerter Roek wordt dit jaar wederom uitgereikt door x. x laat ons eerst door middel van een 
heuse Gender Reveal weten dat het dit keer om een vrijwilliger van het mannelijk geslacht gaat. Ook 
laat Auke weten dat hij dit keer zeker wist dat de betreffende persoon in de zaal aanwezig zou zijn, hij 
licht hiermee al een tipje van de sluier op! De Holwerter Roek is dit jaar voor Richard Rintjema. Richard 
heeft vaak als pennigmeester gefungeerd in de verschilende verenigen en stichtingen binnen Holwerd  
Zo was hij jaren actief in het bestuur van VV Holwerd, zowel als bestuurslid, penningmeester én als 
voorzitter; was hij één van de initiatiefnemers voor de Dorpsreünie in 2010; en was hij bestuurslid bij 
Dorpsbelang, met als nevenfunctie de projectgroep wonen (u kent vast nog wel de grote woon-enquête 
van 2021). Toen de Stichting Recreatie en Toerisme Holwerd een paar jaar geleden bestuur loos 
dreigde te raken is Richard ook daar ingestapt, met als belangrijk wapenfeit de actie schoon schip op 
het haventerrein. Ook is hij lid geweest van de medezeggenschap van de Ploos van Amstelskoalle. 
Verder was Richard achter de schermen actief bij verschillende initiatieven en activiteiten in Holwert, 
zoals ‘Hotel Holwerd’ en de ‘Nachtkuier’. Richard, bedankt voor al je inzet voor het dorp!  

10. Rondvraag  
x vraagt naar de paaltjes op de fietspaden bij de Stelpshoeve en bij het spoorbaanburgje. Waarom 
staan deze er en zijn deze echt nodig. Ze staan namelijk in de weg. 

x vraagt of er intresse is voor werken en wonen voor het gebied aan de Elbasterwei waar voorheen de 
kassen stonden. Mensen die hier meer info over willen kunnen zich melden bij x  

x vraagt naar de invulling van de legen panden van de voormalig Ploos van Amstelschool, De Tjelke en 
de voormalig Gereformeerde Kerk.  

Tineke vertelt dat dit zeker onze aandacht heeft en Dorpsbelang Holwert dit allemaal volgt tot zover ze 
dat in haar macht ligt en de gemeente met ons communiceert. Dorpsbelang Holwert geeft voortdurend 
aan graag aan de voorkant mee te willen denken.  



x, dorpen coördinator kan hierover vertellen dat het altijd even duurt voordat deze panden weer in het 
beheer van de gemeente komen. Intern zal er dan een werkgroep worden opgesteld en uiteraard mag 
het dorp met ideeën komen en aan de voorkant meedenken.  

11. Afsluiting  

Tineke Hoekstra sluit de vergadering.  


